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                   WYJAŚNIENIA 

 

Dane Opis 

Tryb postępowania art. 275 pkt 1 Pzp 

Nazwa zamówienia „USŁUGA MONITORINGU SKŁADOWISKA ODPADÓW KOMUNALNYCH 

ZAKŁADU GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP. Z O.O. W ZIELONEJ GÓRZE” 

Znak sprawy DZ.260.14.2024 

 

Data pisma 26.06.2024 r. 

 

Działając na podstawie art. 284 ust.  6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający 

informuje, że w postępowaniu w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 wpłynęły zapytania do treści SWZ. W związku          

z tym poniżej Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

Numer 

pytania 

Pytanie wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego Czy 

odpowiedź 

prowadzi do 

zmiany 

treści SWZ? 

Pytanie 1 Dzień dobry, czy zapisy umowy podlegają 
negocjacji? Przesyłam w załączeniu 
propozycję zmian zapisów 
umowy w poniższych paragrafach: 
 
art. 1 pkt 2: 
Przedmiot zamówienia będzie 
realizowany zgodnie z ofertą Wykonawcy, 
stanowiącą załącznik nr 3 oraz Opisem 
przedmiotu zamówienia. 

Zamawiający wyjaśnia, że na ofertę 
Wykonawcy składa się formularz ofertowy 
stanowiący załącznik nr 4 do SWZ oraz 
formularz cenowy stanowiący załącznik nr 5 
do SWZ. Zamawiający modyfikuje zapis w            
§ 1 pkt 2 umowy i  nadaje nowe  brzmienie:  
„Przedmiot zamówienia będzie realizowany 
zgodnie z Ofertą Wykonawcy stanowiącą 
załącznik nr 1 do niniejszej umowy oraz 
Opisem przedmiotu zamówienia stanowiący 
załącznik nr 2 do niniejszej umowy” 
 

NIE 

Pytanie 2 art. 1 pkt. 3: 

Szczegółowy opis przedmiotu umowy 

stanowi formularz cenowy stanowiący 

załącznik nr 1 oraz opis przedmiotu 

zamówienia stanowiący załącznik nr 2 

oraz oferta Wykonawcy stanowiącą 

załącznik nr 3, które stanowią integralną 

część umowy. 

Zamawiający modyfikuje zapis w § 1 pkt 3 

umowy i  nadaje nowe brzmienie:   

„Szczegółowy opis przedmiotu umowy 

stanowi Oferta Wykonawcy stanowiący 

załącznik nr 1 oraz Opis przedmiotu 

zamówienia stanowiący załącznik nr 2, które 

stanowią integralną część umowy” 

NIE 



 

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o. 
ul. Zjednoczenia 110 c, 65-120 Zielona Góra 
tel.: 68 3229100, fax: 68 3229111 
NIP: 9291935785, REGON: 369088434, Nr KRS: 0000710867 
Sąd Rejonowy w Zielonej Górze 
VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego  
Kapitał zakładowy: 37.203.500,00 zł   BDO 000015702 
 

 
 

 

 

Inspektor  ds.  Zamówień Publ icznych  
  68 322 91  97  

www.zgk.net.pl 
beata.florkow@zgk.net.pl 

 

Numer 

pytania 

Pytanie wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego Czy 

odpowiedź 

prowadzi do 

zmiany 

treści SWZ? 

Pytanie 3 art. 1 pkt. 6: 
Zamawiający zobowiązany jest do 
umożliwienia pracownikom Wykonawcy 
dostępu do obiektów badań oraz 
wszystkich miejsc, w których mają być 
wykonywane pomiary i badania. Miejsca 
poboru wskazuje Zamawiający. 

Zamawiający modyfikuje zapis w § 1 pkt 6 

umowy i  nadaje nowe brzmienie:   

„Zamawiający zobowiązany jest do 

umożliwienia pracownikom Wykonawcy 

dostępu do obiektów badań oraz wszystkich 

miejsc, w których mają być wykonywane 

pomiary i badania. Miejsca poboru wskazuje 

Zamawiający” 

 

NIE 

Pytanie 4 art. 1 pkt. 18: 
Wykonawca zobowiązany jest dokonywać 
poboru próbek metodami 
akredytowanymi, zgodnie z wytycznymi 
Zamawiającego. 

Zamawiający modyfikuje zapis w § 1 pkt 18 

umowy i  nadaje nowe brzmienie:  

„Wykonawca zobowiązany jest dokonywać 

poboru próbek metodami akredytowanymi, 

zgodnie z zapisami w OPZ oraz przepisami 

prawa w tym zakresie” 

 

NIE 

Pytanie 5 art 4 pkt 2: 
Wartość umowy określona w ust. 1 jest 
wartością maksymalną zamówienia, 
obejmuje wszystkie koszty związane z 
realizacją przedmiotu umowy objęte 
specyfikacją warunków zamówienia, w 
tym ryzyko Wykonawcy z tytułu 
oszacowania wszelkich kosztów 
związanych z realizacją przedmiotu 
umowy. 

Zamawiający modyfikuje zapis w § 4 pkt 2 

umowy i nadaje nowe brzmienie:  

„Wartość umowy określona w ust. 1 jest 

wartością maksymalną zamówienia, 

obejmuje wszystkie koszty związane z 

realizacją przedmiotu umowy objęte 

specyfikacją warunków zamówienia, w tym 

ryzyko Wykonawcy z tytułu oszacowania 

wszelkich kosztów związanych z realizacją 

przedmiotu umowy” 

 

NIE 

Pytanie 6 art 5. pkt 7: 
Faktury elektroniczne można przesłać 
przez Platformę Elektronicznego 
Fakturowania (https://efaktura.gov.pl/). 
Dane identyfikacyjne skrzynki ZGK Sp. z 
o.o. w Zielonej Górze: TYP numeru 
PEPPOL - NIP, Numer PEPPOL: 
9291935785, skrócona nazwa skrzynki: 
ZGK ZG Sp.z o. o. 
 

Proponowana przez Wykonawcę modyfikacja 

nie zmienia zapisu § 5 pkt 7 umowy.                    

W związku z tym Zamawiający nie nadaje 

nowego brzmienia tego zapisu. 

NIE 
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Numer 

pytania 

Pytanie wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego Czy 

odpowiedź 

prowadzi do 

zmiany 

treści SWZ? 

Pytanie 7 art. 7 pkt 2: 
2) z tytułu odstąpienia od umowy przez 
Zamawiającego z powodu okoliczności i 
przyczyn leżących po stronie Wykonawcy 
(niezależnych od Zamawiającego), w 
wysokości 10% wynagrodzenia 
umownego brutto określonego w § 4 
ust.1; 

Zamawiający modyfikuje zapis w § 7 pkt 1 

ppkt 2 umowy i nadaje nowe brzmienie:  

„z tytułu odstąpienia od umowy przez 

Zamawiającego z powodu okoliczności i 

przyczyn leżących po stronie Wykonawcy 

(niezależnych od Zamawiającego), w 

wysokości 15% wynagrodzenia umownego 

brutto określonego w § 4 ust. 1” 

 

NIE 

Pytanie 8 art. 7 pkt 3: 
z tytułu braku posiadania lub nie 
przedłożenia Zamawiającemu aktualnej 
polisy ubezpieczeniowej od 
odpowiedzialności cywilnej w zakresie 
prowadzonej działalności gospodarczej 
obejmującej cały okres realizacji niniejszej 
umowy, o wartość min. 50.000,00 zł lub 
certyfikatu ubezpieczeniowego 
potwierdzającego ubezpieczenie na 
powyższych warunkach lub w przypadku 
braku jej przedłużenia -100 zł za każdy 
dzień zwłoki w jej posiadaniu lub 
przedłożeniu Zamawiającemu; 

Zamawiający modyfikuje zapis w § 7 pkt 1 

ppkt 3 umowy i nadaje nowe brzmienie:  

„z tytułu braku posiadania lub nie 

przedłożenia Zamawiającemu aktualnej 

polisy ubezpieczeniowej od 

odpowiedzialności cywilnej w zakresie 

prowadzonej działalności gospodarczej 

obejmującej cały okres realizacji niniejszej 

umowy, o wartość min. 50.000,00 zł lub 

certyfikatu ubezpieczeniowego 

potwierdzającego ubezpieczenie na 

powyższych warunkach  lub w przypadku 

braku jej przedłużenia -   100 zł za każdy 

dzień zwłoki w jej  posiadaniu lub 

przedłożeniu Zamawiającemu” 

 

NIE 

Pytanie 9 art. 7 pkt 4: 
Łączna maksymalna wysokość kar 
umownych, których mogą dochodzić 
strony nie może przekroczyć 20% 
wynagrodzenia brutto określonego w § 4 
ust.1. 

Zamawiający modyfikuje zapis w § 7 pkt 4 

umowy i nadaje nowe brzmienie:  

„Łączna maksymalna wysokość kar 

umownych, których mogą dochodzić strony 

nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia 

brutto określonego w § 4 ust.1” 

 

 

 

 

 

NIE 
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Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

Wykonawca składając ofertę zobowiązany jest uwzględnić powyższe zmiany. 

 

 

 

  
 

  

 

 

  

 

 

Prezes Zarządu ZGK Sp. z o.o. 
(-) 

Krzysztof Sikora 

Numer 

pytania 

Pytanie wykonawcy Odpowiedź Zamawiającego Czy 

odpowiedź 

prowadzi do 

zmiany 

treści SWZ? 

Pytanie 10 art. 8 . pkt. 1 
1. Wykonawca przedłoży Zamawiającemu 
kopię aktualnej polisy ubezpieczenia 
odpowiedzialności 
cywilnej lub certyfikatu 
ubezpieczeniowego w terminie 5 dni od 
zawarcia umowy. w zakresie prowadzonej 
działalności gospodarczej obejmującej 
okres realizacji, zakres umowy i wartość 
min. 50.000,00 zł 
(słownie: pięćdziesiąt tysięcy złotych) 
stanowiącą załącznik nr 4 do umowy. 

Zamawiający modyfikuje zapis w § 8 pkt 1 

umowy i nadaje nowe brzmienie:  

„Wykonawca przedłoży Zamawiającemu 

kopię aktualnej polisy ubezpieczenia 

odpowiedzialności cywilnej  lub certyfikatu 

ubezpieczeniowego w terminie 5 dni od 

zawarcia umowy w zakresie prowadzonej 

działalności gospodarczej obejmującej okres 

realizacji, zakres umowy i wartość min. 

50.000,00 zł (słownie: pięćdziesiąt tysięcy 

złotych) stanowiącą załącznik nr 3 do 

umowy” 

 

NIE 


